
63% of North 
Dakotans believe 

addiction is a DISEASE. 63%

60% of respondents have been 
impacted by addiction.
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The majority of North Dakotans, 
53%, believe that problems with 
addiction are increasing in their 
communities, while only 2% say 
that problems with addiction are 
decreasing. 35% believe that 
problems with addiction are 
staying the same.

methamphetamine,
alcohol,

and opioids

North Dakotans believe that 

TOP 3A R E  T H E that most negatively
affect their communities.

Respondents impacted by addiction were much more likely to:
   support treatment facilities, in their neighborhood 64%
   sober living facilities in their neighborhood 68%
   equal opportunity for addiction related felons 65%

r e c o v e r y r e i n v e n t e d . c o m
North Dakota residents were polled July 28 - July 30, 2018 to determine attitudes towards recovery

and addiction using a sample size of n=500. The poll has a margin of error of ±4.4%. 


